



“咸”爱感恩 同舟共“冀”

我市2000余万元物资驰援河北

●文/记者 庞赟 图/记者 张仰强

25日上午,天空飘着小雨,室外温度9摄氏度。

8时40分左右,京港澳高速咸宁北入口处,41辆悬挂“铭记河北大恩大爱”“湖北咸宁为冀加油”等横幅的大货车,从这里出发,火速驰援河北。车上满载的,不仅有价值2000余万元的医疗设备、医用防护、生活用品等物资,还有咸宁人民的牵挂之心。

早上6时许,“80后”司机余志贤就和“小伙伴”们来到了咸宁北入口处。余志贤说,这次作为运输队伍的一员,能参加这次驰援活动,他感到很荣幸。

“第一次运送物资到石家庄去,除了做好个人防护之外,每辆卡车都配备了两名司机,争取马不停蹄,早日把物资送达目的地。”余志贤告诉记者,咸宁到石家庄有1000多公里,车程十五、六个小时,他们备足了面包、泡面、矿泉水等食物,就是为了能尽量节约时间、减少接触。

运送队伍中,还有几名河北籍的司机,曹明强是其中之一。他来自河北省邢台市宁晋县,已经连续一个多月在外跑长途运输了。“看着这么多物资,很感动,也非常感激咸宁人民的深情厚谊。”曹明强说,希望家乡在全国各界的帮助下,早日战胜疫情。

“我们负责采购的50万公斤蔬菜,都是24日从嘉鱼县的田间地头新鲜采摘装车的。从基地采摘下来之后,农业农村部门会对蔬菜进行抽样检测,合格的才会装车,运输过程全程低温,保证蔬菜的品质。”市农业农村局四级调研员郭金城说道。

“日夜兼程,一定保质保量完成运送任务!”对口捐赠石家庄市工作组组长、市财政局副局长黄学农表示。

去年初,我市遭遇新冠肺炎疫情。关键时刻,河北省社会各界向我市伸出援助之手,捐款捐物折合人民币4000余万元。近期,河北省陆续发生新冠肺炎疫情,部分区域被列为中、高风险地区,防控形势较为严峻。

本着感恩回馈、积极驰援的精神,我市多部门积极协调配合,在短短5天之内筹齐价值2000余万元的物资,分别捐赠给河北石家庄市、邢台市、秦皇岛市、衡水市和保定市。这些物资包含医用防护服、N95口罩等医用防护物资88万个(台、件),价值192万元;生化分析仪、血球分析仪等医用设备价值995万元,591台(件);甘蓝、大白菜等蔬菜50万公斤,价值130万元;崇阳麻花、赤壁青砖茶等咸宁特产产品9574件,价值685万元。

